Otázky k objevení zraněnosti

Je pro tebe těžké přiznat svoji vinu? Cítíš v sobě pořád agresivitu a nenávist? Jsi nepřiměřeně kritický k ostatním lidem? Utíkáš z reality do snění? Jsi posedlý sexuálním fantazírováním? Nenávidíš sebe? Myslíš si, že máš v životě jen neúspěch a nepříjemnosti? Trápí tě pocit viny? Cítíš nějakou křivdu ze strany rodičů nebo církve? Vidíš svou minulost jako nespravedlnost?
Zranění z nedostatku lásky: Přáli si rodiče tvé narození? Nepřáli si potrat? Přijali tvé narození? Musel jsi být jako dítě v nemocnici? Měl jsi těžké vztahy se sourozenci? Vyrůstal jsi v dobré rodině? Byl někdo z rodičů alkoholik? Bili tě rodiče? Manipulovali s tebou? Byli příliš autoritativní? Měl jsi oba rodiče? Vyrůstal jsi v dětském domově? Trestali tě rodiče, když sis hrál se sexualitou? Bili tě tví spolužáci ve škole, šikanovali? Opustil nebo zklamal tě někdo? Je pro tebe těžké uvěřit, že tě Bůh miluje? Měl jsi nějakou těžkou nemoc nebo prožil trauma, šok? Žárlíš nebo žárlí někdo na tebe? Přijímá tě tvá žena (muž) a děti? Jsi sám a opuštěný? Nenávidíš se, jsi agresivní? Lituješ sám sebe? Máš rád lidi?
Citová zranění: Měl jsi přísné rodiče? Měl jsi těžký porod? Zažil jsi rozvod? Máš nějakou fyzickou nebo psychickou vadu? Máš sebevražedné myšlenky? Máš strach z nemoci nebo ze smrti? Myslíš si, že jsi špatně ženatý nebo vdaná? Děláš práci, kterou nemáš rád? Máš komplex méněcennosti? Trpíš nedostatkem fyzické něhy?
Modlitba: - při prosbě o modlitbu mimo zpověď nemám povinnost vyjevovat hříchy. Jen popíšu situaci či minulou událost a to, co to ve mně způsobuje a za co tedy prosím
- modlím se spolu se služebníkem, snažím se o uvolněnost a předkládám vše Ježíši; 

V těžkých chvílích života pak se učím Ježíšovy emoce spojovat s mými (najít nějakou situaci z Jeho života, kdy se mohl cítit stejně jako já teď a děkovat, že to nesl za mne; zároveň znovu prosit o uzdravení).
